

记者联动热力集团探暖情况来了——

暖气不热原因多为排气不畅滤网堵塞



应市民诉求,赶在降温前,11月19日,记者联动平顶山热力集团,兵分“三路”到市区一些用户家中探“冷暖”。

入户10多个家庭,发现温度冷热不均

当天,三路记者分别前往新城区蓝湾新城小区、市中院家属院,新华区劳模小区东院、西院,卫东区鸿翔小区、平顶山供电公司家属院(东院),到10多个用户家实地探测,发现暖气温度冷热不均。

市民翟女士家住蓝湾新城小区7号楼,此前反映家中卫生间的温度较低。上午9点多,翟女士家的温度计显示室内温度23.2℃。“这还是开窗透气了一阵,早上温度更高!”翟女士告诉记者,她家安装的是地暖,供暖后其他房间都挺暖和,就是卫生间温度较低,18日热力集团工作人员专门到她家“把脉问诊”,现在卫生间也暖和了起来。

同样在新城区,市中院家属院4号楼史先生家室内温度一直不高,暖气片摸起来只是“温温的”。

在劳模小区西院10号楼李先生家,室内温度为22℃。“今天天气不错,再者我们这几层楼的循环泵是新系统,今年冬天暖

气该没问题。”李先生说。而在一路之隔的劳模小区东院5号楼左女士家,暖气片摸上去不暖。“家里有老人、幼儿,特别希望今年冬天暖气情况改善一下。”左女士说。

在鸿翔小区西院二单元一居民家中,室内温度为20.5℃。该居民说:“温度还可以,我年纪大了,温度太高了闷气,也不舒服。”在平顶山供电公司家属院(东院)二单元一户居民家里,该居民家里只有其中一个卧室的暖气片温温的,其他3处暖气片都是凉的。

温度偏低原因多为排气不畅、滤网堵塞

蓝湾新城小区7号楼翟女士卫生间如何由“温”到“暖”?据平顶山热力集团新城区供热分公司副经理温亚博介绍,11月18日接到反映后,工作人员上门为翟女士家清洗了入户除污器,并检查了卫生间采暖情况,发现卫生间安装的背篓式暖气片循环不畅,存在气堵现象。工作人员当即打开散热器上的排气开关实施排气作业。暖气片循环畅通后,卫生间温度很快升了上来。

11月19日,在市中院家属院4号楼史先生家,经热力集团工作人员检查发现,暖气片“温温的”的原因同样是排气不畅。工作人员当即打开史先生家的暖气片逐一进行排气。随后,他们又为史先生家清理了滤网。随后,史先生家的温度很快上升到了21.7℃。

对于平顶山供电公司家属院(东院)二单元居民家“暖气不热”的问题,热力集团负责处理平顶山供电公司家属院(东院)用户用热问题的片区站长周本营通过检查发

现,该居民家暖气不热也多是排气造成的。随后,周本营打开卫生间暖气片放气阀门,不一会儿暖气片就热了。“放气时,可以每一处暖气片都放,也可以选择位置最高的暖气片放。”周本营提醒说,因为没有放气而造成暖气片不热的情况很多。

在去劳模小区东院5号楼用户家前,新城区供热分公司副经理李见林以及该分公司巡操三班班长许会林和工作人员先对住户所在楼层的楼栋管道井进行了排气。现场,伴着杂质水很快流了出来。在该用户家中,工作人员又对其暖气片进行了放气处理。过了一会儿,温度趋好。此外,在几家使用地暖的用户家中,工作人员还帮用户清理了滤网。“滤网堵塞也是造成暖气温度偏低的主要原因,只要用户有需要,我们会上门帮助解决。”李见林说。

入户探暖还发现,房屋处于拐角、家里有落地大窗等情况的用户家里暖气温度也会受影响。“这些情况虽然有助采光但是不利于保温,在寒冷天气里热量流失较大,影响采暖效果。”温亚博说。

三种方法服务用户,帮助解决供热问题

19日上午9点半,李见林及许会林等工作人员联动记者入户时,他们已经工作了将近3个小时。“昨天晚上11点多回去,早晨6点多就出门了,按照工单上的顺序一家一家入户检查。”许会林说,这些天几乎天天如此。

在去劳模小区的路上,李见林要找店铺买手机充电线。“早晨充满电出门,现在只剩下4%的电了,近3个小时已经接了40多个工作电话。”李见林说,得赶紧上

电,不能耽误解决供热问题。

而为蓝湾新城小区7号楼翟女士家处理暖气问题的工作人员是利用中午吃饭时间去。“趁中午时间家里有人,工作人员来了,忙了一中午,饭都没吃。”翟女士说。

据热力集团工作人员介绍,用户家中暖气不热的原因是多方面的,如室内管线过细、老化、结垢、堵塞,管线连接不合理,管件节流(如铝塑管连接件)、循环不好,室内散热设备数量及散热面积不足,房屋保温性能不好等。此外,现在是供暖水循环初期,管道内存在大量气体,需要排气,用户发现家中暖气片不热可适当放气。

为进一步提高集中供热服务质量,今年,热力公司对市区的直供用户实行分区管理。

“我们免费上门检查,帮助解决供热问题。”热力集团提醒广大用户,如果家里暖气温度低,可拨打平顶山热力集团客服电话96966、2110000、3110000,或直接联系所属片区区长,预约工作人员上门进行帮助。此外,今年热力集团还联动市12345民呼必应热线办,采取“热力专员”驻热线办公的方法为市民解答供暖问题,市民也可以拨打市12345民呼必应热线进行询问。

(本报记者 毛玺玺 王代诺 王桂星)



「平观新闻」手机客户端,投诉、建议很方便。

刘颖在全市民营经济“强信心、挖潜力、促增长”活动座谈会上强调

突出重点强化保障 推动民营经济高质量发展

本报讯(记者王桂星)11月19日下午,全市民营经济“强信心、挖潜力、促增长”活动座谈会在市企业家之家召开。市委常委、统战部长刘颖出席并讲话。

会议听取了汝州市、郟县、新华区等县(市、区)统战部门关于“万人助万企”、民营经济“强信心、挖潜力、促增长”活动等情况的汇报,对下一步如何推动民营经济发展作出安排部署。

刘颖强调,民营经济的每一步发展、每一步成就都离不开党的正确领导,离不开党的改革开放伟大决策和伟大实践。各级各部门要把学习党的十九届六中全

会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,引导民营经济人士凝心聚力、团结奋进,推动民营经济转型升级、健康发展。要突出重点,强化形势政策宣讲,扩大帮扶覆盖面,推动纾困解难政策落实,完善诉求响应和快速解决问题机制,确保活动落地见效,为民营企业发展营造良好外部环境。要把开展好“万人助万企”和民营经济“强信心、挖潜力、促增长”活动摆在突出位置,为活动开展提供坚强保障,促进全市民营经济高质量发展,为全面建设社会主义现代化新鹰城作出积极贡献。

李建华在鲁山县督办重点提案时强调

提高食品安全意识 强化餐饮源头管控

本报讯(记者程颖)11月19日上午,市政协副主席李建华到鲁山县对“关于提升我市食品安全工作水平的建议”重点提案进行督办。

李建华先后到鲁山县兴源中学、蜂库商贸有限公司、河南祥瑞食品有限公司、金玺玺饭店的食堂和食品加工间,详细了解食品生产过程、食品安全管理等情况。

在随后召开的座谈会上,市市场监管局负责人通报了提案办理情况,提案人对提案办理情况进行了点评,部分政协委员对食品安全工作提出了意见和建议。

李建华强调,食品安全关系群

众的生命健康。各相关部门和单位要高度重视,加大食品安全法律法规的宣传力度,提高从业人员的食品安全意识,形成全民重视、参与、监督的良好社会氛围。要强化监管,紧扣食品安全的生产、加工、流通、餐饮等关键环节,织密全链条、全环节、全过程监管网。要用好“互联网+”等手段,不断提高标准化、规范化管理水平。要增强责任意识,加强食品安全监管队伍的培训,切实提升人员素质和监管水平。承办单位还要增强做好提案办理工作的主动性,继续以实事求是的态度推进各项提案办理的落实。

杨英锋督办重点提案时指出

推动智慧养老服务高质量发展

本报讯(记者何思远)11月19日,市政协副主席杨英锋带领部分市政协常委、委员、提案人,就市政协九届四次会议上第12号提案《“十四五”期间,推动平顶山智慧养老服务产业发展的建议》进行督办。

在听取了市民政局、市卫健委相关负责人的情况汇报后,杨英锋指出,当前,智慧养老服务工作在我市已经开创了良好局面,取得了一定成绩,但还存在不足和问题,各有关单位要站在全局和战略高度,充分认识开展这项工作的重要意义,切实把思想和行动统一到工作

部署要求上来,进一步增强责任感和使命感,努力形成上下各负其责、齐抓共管的良好局面,更加自觉地主动地做好工作。要加强落实,确保各项工作任务落到实处;要加强协调,完善工作制度;要加强宣传,营造推进智慧养老服务产业发展的浓厚氛围,按照既定的目标和确定的措施,一件件抓细、一项项抓落实,推动智慧养老服务高质量发展。

杨英锋还到新华区矿工路街道综合养老服务中心,卫东区东安路街道综合养老服务中心、卫东区葡萄园社区助餐中心进行了察看。

国考首次在我市设置考区

11月28日考试 9018人参加

本报讯(记者蔡文瑞)“和以往不同,今年在我市也设置了考区,这是我市第一次成为国家公务员考区,是对我市考录工作的充分肯定。”11月19日,记者从市干部考试中心获悉,中央机关及其直属机构2022年度考试录用公务员笔试将于本月28日举行,目前,人社、卫健、公安等部门的工作人员已经行动起来,各项准备工作都在有序进行中。

此次招考,全省共在郑州、开封、洛阳、平顶山、安阳、周口、济源

7个城市设置考点。平顶山考区共9018人考试,设置8个考点302个考场。其中一类考生(中央机关及其省级直属机构综合管理类职位)1069人,36场;二类考生(市(地)级及以下直属机构综合管理类职位)1600人,54场;三类考生(行政执法类职位)6349人,212场。

我市的302个考场均是标准化考场,每个考场都配置有摄像头、语音播报系统、互联网投屏系统、屏蔽系统等设备,将对考试全过程、全考场实时监控。

排查隐患 开展“回头看”

中兴路街道织密“安全网”

本报讯(记者毛玺玺 通讯员刘奎娟)“老板,咱店里这么多衣服,安全隐患必须消除到位,一定要安装烟感报警器,灭火器也要成对排放,每天离店前注意检查电源是否关闭。”11月19日,新华区中兴路街道应急办主任张华平在和平路商业步行街进行安全隐患排查时对商户说。

为消除安全隐患,织密“安全网”,中兴路街道盯紧重点区域,联合消防、住建、城管等多个部门对辖区32栋高层建筑的消防安全进行大排查,对存在问题的建筑责任单位下达整改通知书,责令限期整改。街道党工委监督各社区对前

期已完成安全排查的609个“九小”门店进行“回头看”,督促商户整改隐患,弥补安全漏洞。各社区在居民小区开展安全知识大宣传活动,提醒居民注意用火用电安全,禁止在楼道堆放杂物、停放电动车等,提高警惕,防患于未然。

“安全是群众安居乐业的最基本需求,也是我们的重点工作、底线工作,我们采取上述措施就是要看得见的安全隐患排查出来,整改到位,提高企业、商户和居民的安全生产意识,提高防范能力,为居民的生产生活拉上‘安全阀’。”中兴路街道办事处主任温丹丹说。

今日天气

白天到夜里阴天有小雨,西部山区有雨夹雪或小雪,偏北风3级左右,最高气温12℃,最低气温8℃

我市两处遗址 入选国家专项规划

本报讯(记者卢晓兵)11月19日,记者从市文物事务服务中心获悉,国家文物局公布《大遗址保护利用“十四五”专项规划》(以下简称《规划》),我市清凉寺汝官窑遗址、战国楚长城叶县段入选。

《规划》公布省、自治区、直辖市大遗址145处,河南省的仰韶村遗址、北阳平遗址、大河村遗址、平粮台古城遗址、二里头遗址、偃师商城遗址、郑州商城遗址、小双桥遗址、殷墟、郑韩故城、汉魏洛阳故城、邙山陵墓群、隋唐洛阳城遗址、北宋东京城遗址、宋陵、清凉寺汝官窑遗址16处入选;公布跨省(自治区、直辖市)大遗址5处,其中我省的战国楚长城叶县段入选第一批国家级长城重要点段名单,我省的回洛仓遗址、含嘉仓遗址、州桥遗址、荥阳故城(含古荥冶铁遗址)被列入大运河项目。

战国楚长城叶县段位于叶县西南辛店镇、保安镇、夏李乡、常村镇一带的山区,呈弯曲线状,总长约60公里,东起小梁沟南走马岭,向西经转山、鹁山、龙头山、七棵,继续向西过小山寨、毛头山、阎王寨、牯牛蛋山、跑马岭、五里坡、八戚岭、高楼山、红石崖、老疯子脊、歪头山,过孤石滩水库后,再向西经老青山、交界岭、雕崖山,止于双山垭。叶县境内楚长城遗址是楚长城体系中保存最好的山区地面墙体和山险的代表,另有面积较大的兵营遗址和五里坡烽火台遗址。

清凉寺汝官窑遗址位于宝丰县大营镇西南2.5公里的清凉寺村、韩庄村。该遗址是我国宋元时期一处规模较大的汝窑官窑遗址,也是一处以汝官窑为中心的宋元时期重要窑址群。



回收稻谷秸秆

11月19日,湛河区曹镇乡曹东村村民在囤积稻谷秸秆。

曹镇乡稻谷种植面积达1.2万亩,

每逢收获就会留下大量秸秆,现有20余户村民经营稻谷秸秆收集销售业务。如此变废为宝不仅可避免燃烧

秸秆造成污染,还可助农增收,一举两得。

本报记者 姜涛 摄

我市新增一处不礼让行人抓拍点位

本报讯(记者卢晓兵)11月19日,记者从市公安局交警支队获悉,我市在市中心乡一体化示范区新增一处不礼让行人抓拍点位。

据市公安局交警支队秩序大队副大队

长郑温平介绍,未来路与长安大道交叉口南100米路东是蓝湾小学的人口,许多在路北侧蓝湾新城小区居住的孩子都在该校上学,此处的斑马线是孩子们上学的必经之路。为保障孩子们的道路交通安全,

该局在此处增加了不礼让行人抓拍点位。

交警部门提醒市民:驾驶机动车行至此处时,如遇行人通过未停车让行,根据省道路交通安全条例规定,将面临罚款200元扣3分的处罚。

国网平顶山供电公司关于开展“电力杆塔附挂线缆安全隐患排查及确权整治专项行动”的公告

目前平顶山市(含县)电力杆塔附挂线缆现象普遍存在,且绝大多数未纳入规范管控范围。线缆无序附挂对电力杆塔及设备安全稳定运行带来诸多安全隐患,严重时造成线路倒杆断线,引发线路故障停电、设备损坏甚至人身伤亡事故,同时还普遍存在权责不清、无偿占用和影响市容市貌等问题。

为了消除安全隐患,明晰线缆产权、清理违规占用,平顶山供电公司将按照《全国安全生产专项整治三年行动计划》,依据《安全生产法》《电力设施保护条例》等法律法规,决定在平顶山市(含县)范围内开展电力杆塔附挂线缆安全隐患排查及确权整治专项行动,声明如下:

1.自公告发布之日起,在平顶山市范围内(含县)的电力杆塔进行附挂线缆施工的单位或个人,必须提前5个工作日到平顶山供电公司进行备案

经同意后,提供完备的施工方案方可实施。未提前备案擅自施工的,一经发现,平顶山供电公司立即进行清理,由此造成的一切后果由建设单位、施工单位或个人承担,如因擅自施工造成电力设施损坏或引发安全事故的,将依法追究法律责任。

2.在平顶山市范围内(含县)电力杆塔已经附挂的线缆,其产权单位或个人请于11月30日前到平顶山供电公司进行确权登记。11月30日之后未进行确权登记的,平顶山供电公司视为无主产权线缆进行清理拆除,由此引发的一切后果及责任与平顶山供电公司无关。

3.平顶山供电公司对电力杆塔上附挂线缆情况开展全面排查,对排查出存在安全隐患的线缆,平顶山供电公司将对线缆产权单位或个人下发隐患整改通知书,线缆产权单位或个人需按照相关安全技术要求在隐患

整改通知书下发后的5个工作日内完成整改,并经平顶山供电公司验收合格。对逾期不整改或未完成整改的,我公司将进行清理拆除,由此引发的一切后果及责任与我司无关。

4.对于所有在电力杆塔上附挂的线缆,请产权单位或个人于12月15日前与河南思极科技有限公司签订《电力杆塔线缆附挂租赁合同》和《安全协议》,逾期未签订《电力杆塔线缆附挂租赁合同》和《安全协议》的线缆,平顶山供电公司将进行清理拆除,由此引发的一切后果及责任与平顶山供电公司无关。特此公告。

工作联系人:梁树华
电话:0375-8966370

国网平顶山供电公司
2021年11月20日

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2021年11月29日10时在我公司5楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.煤研石混合物一批(保证金20万元);2.报废设备残体、废旧物资一批(保证金20万元)。

该拍卖标的对竞买人有相关资质要求及新冠疫情防疫要求,达不到资质要求的意向人不能取得竞买资格。本次拍卖不接受自然人及联合体报名。

标的的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司查阅。有意竞买者,通过竞买资格预审的,竞买保证金到达指定账户后,请携带有效证明文件,于2021年11月26日16时前到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2021年11月26日16时止(保证金须在此时间之前到达指定账户,保证金逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间止
标的展示地点:标的物所在地(按通知进入现场进行踏勘)

联系电话:0375-2885588 15836999999
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2021年11月20日